

20 сезонов с одним главным

Спектаклем «Анна Каренина», в постановке народной артистки России В. Ефремовой (инсценировка Н. Волкова и В. Ефремовой) Тверской областной драматической театр открыл свой очередной сезон. Эта постановка стала итогом 20-летней работы в этом коллективе главного режиссера Веры Андреевны Ефремовой.

Тверь имеет сегодня высокопрофессиональную труппу, которой под силу реализовать любые режиссерские искания.

Наряду с такими известными в России актерами, как народные артисты России Н. Хонина, А. Чуйков, заслуженные артисты России И. Андрианова, Н. Бутрехин, К. Юченков в театре работают много актеров, без которых этот коллектив уже трудно представить. Это А. Батюк, В. Чернышов, В. Мартынова, А. Сафонов, Г. Пономарев, Н. Павлинская, А. Пруссаков, И. Кириллова, В. Синицкий и другие. Лишним подтверждением творческих успехов те-

атра стало присуждение Указом Президента России звания «Заслуженный артист России» сразу трем актерам театра: В. Рычковой, С. Плотникову и Л. Брусину.

В репертуаре театра есть и зарубежная драматургия, и современные российские авторы, и, конечно же, русская классическая драматургия, которая составляет основу репертуара и является отправной точкой во всем творчестве коллектива. Это и А. Н. Остров-

ский («Бесприданница» и «Последняя жертва»), и А. П. Чехов («Чайка»), и Д. Ленский («Лев Гурыч Синичкин»). Вскоре к этим спектаклям прибавится и еще одна пьеса Островского «Без вины виноватые».

Не так давно в театре был создан клуб любителей Тверского драматического театра, собрания которого будут проходить отныне ежемесячно.

В. ГРИБКОВ.

ТВЕРЬ.